Pe3ynbTaThl aHKETHI 10 OPraHU3ALNH IHTAHUS B IIKOJbHOI CTOJIOBOH (11 y4aluxcs)

Bompocst KonuuecTBo uen
1. CKkOlBbKO BPEMEHHU BHI IPOBOAUTE B IIKOIE?

1) 4 vaca 1)94
2) 5 gacoB 2) 134

3) 6 yacoB 3)27u
4) 7 yacoB 4) 124
2. IIutaereck 11 BbI B IIKOJBHONW CTOJIOBOM?

1) na 1) 58-95%
2) Her 2) 3-5%(uH1.00)
3) uHorma 3)
3. Uto He ycTpamBaeT Bac B IMIKOJILHON CTOIOBOI?

1) odopmieHre U COCTOSTHIE O0EIEHHOT 0 3aJia 1)
2) yrcTOoTa 00EIACHHOTO 3aJIa U 000PYAOBaHUS IS Pa3ladyy MUK 2)
3) 3amax B CTOJIOBO# 3)
4) oonbiue ouepenu y oydera 4)
5) oTBeIEHHOE [T TpHUeMa MU BpeMsl (KOpOTKas IiepeMeHa) 5)
6) ocy/ia B MIKOJILHOM CTOIOBOH (€€ COCTOSIHUE) 6)

7) apyroe (YKa>kuTe 4TO UMEHHO)
8) Bcé ycTpanBaer

7)5(Maimoe KOIM4eCcTBO
osro1)-8,6%
8) 53-91,4%

4. YcrpauBaer i Bac rpaduk pabOThI MIKOJILHOW CTOIOBOH?

1) na 1)58 -100%
2) HeT 2)0
5. YcrpauBaer 1 Bac aCCOPTUMEHT MPOAYKITMH B TITKOJIEHOM CTOIOBO¥?

1) na 1)56-96,6%
2) HeT (B cilydae OTPHUIATEIBHOIO OTBETA YKAXKUTE MPUUUHBI U 2)23,4%
MPEATIOKEHHUS TI0 €r0 YITYUIISHHUIO)

6. Uto BHI mpeamounTacre?

1) mepBeIe Omoaa 112
2) BTOpHIE OIIOIA 2)40
3) BBIIIEUKa 3)6
4) HaNMTOK +BhINE€YKA 4)17
7. YcrpauBaer 1 Bac KauecTBO Orox?

1) na 1)55
2) Her (B ciTydae OTPHUIIATEILHOIO OTBETA YKAXKHUTE MPHYHHBI ) 2)3

8. YcrpamBaer i Bac KylIbTypa 0OCTY)KUBaHUS B IIKOJIBHON CTOIOBOH?
1) ma

2) HeT (B CiTydae OTPHIIATENHHOTO OTBETA YKAXKHUTE KOHKPETHO, YTO

HEOOXOANMO YCTPaHUTB)

1)58-100%
2)0

9. llome3yereck i BBl HH(POPMAIKEH O IMKOIBHOM MUTaHUHU Ha
WH()OPMAITMOHHOM CTEH/IE, pa3MEIIEHHOM B CTOJIOBOH (MEHIO
MpeAIaraeMpix OJI0, peKuM paboThl, IpaBUIIa ITOBEACHHUS B 00EJCHHOM
3aje, HH(popMaIys 0 NPaBUILHOM IUTaHUHN)?

1) ma, 3T0 BaXKHO

2) HeT, MEHsI 3TO He HHTEPECYET

1)48-%82,8
2)10




